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Protokół nr 50.2011 
posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile 

z dnia 23 listopada 2011 roku 
 

W dniu 23 listopada 2011 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, przy  
Al. Niepodległości 33/35 o godzinie 800 rozpoczęło  się  posiedzenie Zarządu Powiatu  
w składzie wg załączonej listy –(zał. nr 1).   

 
Ad. pkt 1 
Przewodniczący Zarządu – Pan  Mirosław Mantaj na wstępie powitał wszystkich  
zebranych, a następnie przedłożył  porządek obrad –(zał. nr 2), który przedstawia się  
następująco: 

1. Przyjęcie porządku obrad. 
2. Wniosek Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w Pile o zwiększenie planu 

finansowego wydatków Powiatowego Urzędu Pracy w Pile na 2011 r. o kwotę 
174 197,00 zł –(zał. nr 3).  

3. Wniosek Dyrektora Specjalistycznego Ośrodka Wsparcia dla Ofiar Przemocy  
w Rodzinie w Pile o dokonanie zmian w planie finansowym na 2011 r.–(zał. nr 4).  

4. Wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Chlebnie o dokonanie zmian  
w planie finansowym wydatków na rok 2011 –(zał. nr 5).  

5. Wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile o zwiększenie 
planu wydatków na rok 2011 o kwotę 4 659,92 zł –(zał. nr 6). 

6. Wniosek Zastępcy Dyrektora Wydziału Administracyjno – Inwestycyjnego  
o wyrażenie zgody na likwidację, poprzez złomowanie dwóch samochodów 
osobowych –(zał. nr 7).  

7. Wniosek Dyrektora Wydziału Nieruchomości o wprowadzenie zmiany w planie 
finansowym –(zał. nr 8).  

8. Projekt odpowiedzi na wniosek Radnego Rady Miejskiej w Wyrzysku w sprawie 
wycinki drzew położonych przy drodze powiatowej Wyrzysk – Polanowo –(zał. nr 9).  

9. Projekt odpowiedzi na wniosek Radnego Rady Miejskiej w Wyrzysku w sprawie 
wycinki drzewa usytuowanego na wysokości sklepu przy ul. Dworcowej  
w Osieku nad Notecią oraz wycinki gałęzi drzew w pasie drogowym ul. Leśnej  
w Osieku nad Notecią –(zał. nr 10). 

10. Projekt odpowiedzi na wystąpienie sołtysa wsi Gromadno zgłoszony na XII sesji Rady 
Miejskiej w Wyrzysku, dot. przedstawienia problemów związanych z  obsługą chorych 
w poradni chirurgicznej Szpitala Powiatowego w Wyrzysku.–(zał. nr 11). 

11. Wniosek Dyrektora Wydziału Spraw Obywatelskich i Zarządzania  
o zwiększenie planu finansowego wydatków na rok 2011 dla Komendy Powiatowej 
Państwowej Straży Pożarnej w Pile o kwotę 35 000,00 zł –(zał. nr 12). 

12. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie wyrażenia zgody na podwyższenie 
kapitału zakładowego Szpitala Powiatowego w Wyrzysku Spółka z ograniczoną 
odpowiedzialnością –(zał. nr 13).  

13. Projekt odpowiedzi na wniosek Radnego Rady Miejskiej w Wyrzysku w sprawie 
przedstawienia informacji na temat końcowych wyników maturalnych  
w Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych w Wyrzysku –(zał. nr 14). 

14. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie uchylenia uchwały Rady Powiatu  
w Pile w sprawie ustanowienia logo Powiatu Pilskiego –(zał. nr 15).  

15. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile zmieniający uchwałę w sprawie ustanowienia 
tytułu honorowy „Lider Sukcesu” –(zał. nr 16).  
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16. Pismo Wójta Gminy Białośliwie o prośbą o wyrażenie zgody na zawarcie aneksu do 
umowy z dnia 27 września 2011 r. dot. współfinansowania przez Powiat Pilski 
inwestycji pod nazwą: Budowa kompleksu sportowo – rekreacyjnego w ramach 
programu „Moje Boisko – Orlik 2012” w Nieżychowie; (projekt aneksu w załączeniu) 
–(zał. nr 17).  

17. Projekt autopoprawki Zarządu Powiatu w Pile do projektu uchwały Rady Powiatu  
w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu powiatu na rok 2011 –(zał. nr 18). 

18. Przyjęcie protokołu nr 49.2011 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
16 listopada 2011 r.  

19. Przyjęcie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
16 listopada 2011 r.  

20. Sprawy bieżące. 
 
 
Pan Mirosław Mantaj – Starosta Pilski zawnioskował o uzupełnienie porządku obrad  
o tematy: 

1. wniosek Kierownika Środowiskowego Domu Samopomocy Caritas w Pile  
o zwiększenie planu wydatków o kwotę 979,00 zł –(zał. nr 6a) – propozycja ujęcia 
tematu w pkt 5,  

2. projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie upoważnienia do składania 
oświadczeń woli w sprawach majątkowych w imieniu powiatu –(zał. nr 6b)  
– propozycja ujęcia tematu w pkt 5,  

3. projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie upoważnienia do składania 
oświadczeń woli w sprawach majątkowych w imieniu powiatu –(zał. nr 6c)  
– propozycja ujęcia tematu w pkt 5, 

4. wniosek Dyrektora Wydziału Nieruchomości o wprowadzenie zmiany w planie 
finansowym –(zał. nr 9a) – propozycja ujęcia tematu w pkt 8, 

5. wniosek Przewodniczącego Powiatowego Zespołu ds. Orzekania  
o Niepełnosprawności w Pile o dokonanie zmian w planie finansowym w Zespole na 
2011 r. –(zał. nr 18a) – propozycja ujęcia tematu w pkt 17,  

6. projekt autopoprawki Zarządu Powiatu w Pile do  projektu uchwały Rady Powiatu  
w Pile w sprawie przyjęcia na rok 2012 Rocznego Programu Współpracy Powiatu 
Pilskiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 
ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie –(zał. nr 19) 
– propozycja ujęcia tematu w pkt 20, 

7. projekt autopoprawki Zarządu Powiatu w Pile do  projektu uchwały Rady Powiatu  
w Pile w sprawie przyjęcia Wieloletniego Programu Współpracy Powiatu Pilskiego 
z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 
ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na lata 2012 – 2014 
–(zał. nr 20) – propozycja ujęcia tematu w pkt 21, 

8. temat: „sprawy bieżące”  – propozycja ujęcia tematu w pkt 22. 
Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu Pilskiego zwrócił się do Zarządu z prośbą  
o wycofanie z porządku obrad tematu ujętego w porządku obrad w pkt 12 tj. „projekt uchwały 
Zarządu Powiatu w Pile w sprawie wyrażenia zgody na podwyższenie kapitału zakładowego 
Szpitala Powiatowego w Wyrzysku Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością” , proponując 
omówienie tematu na najbliższego posiedzeniu Zarządu 30 października br.  
Zarząd jednogłośnie przyjął porządek obrad, uwzględniając wniesione zmiany.  
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Ad. pkt 2 
Pani Dorota Szaudel – Główny Księgowy Powiatowego Urzędu Pracy w Pile przedstawiła 
wniosek Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w Pile o zwiększenie planu finansowego 
wydatków Powiatowego Urzędu Pracy w Pile na 2011 r. o kwotę 174 197,00 zł, w związku ze 
zwiększeniem przez Wojewodę Wielkopolskiego dotacji celowej na rok 2011, o kwotę 
174 197,00 zł z przeznaczeniem na składki na ubezpieczenie zdrowotne opłacane za osoby 
bezrobotne bez prawa do zasiłku. 
Wniosek stanowi  –(zał. nr 3) do protokołu. 
Pan Mirosław Mantaj – Przewodniczący Zarządu zwrócił uwagę, iż z treści wniosku 
wynika, iż plan finansowy wydatków po zwiększeniu nadal nie zabezpiecza potrzeb 
dotyczących opłacenia składaki zdrowotnej za osoby bezrobotne bez prawa zasiłku w 2011 r.  
Pani Dorota Szaudel – Główny Księgowy Powiatowego Urzędu Pracy w Pile 
poinformowała, iż jeżeli wysokość składki za listopad, która będzie opłacana w grudniu 
będzie kształtowała się na poziomie 310 000,00 zł, skala niedoboru środków ukształtuje się na 
poziomie ok. 50 000,00 zł. Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Pile wystąpiła stosownym 
pismem do Dyrektora Wydziału Polityki Społecznej Urzędu Wojewódzkiego w Poznaniu  
z informacją o niedoborze środków  na składki na ubezpieczenie zdrowotne opłacane za 
osoby bezrobotne bez prawa do zasiłku. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku.  
Zarząd jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył przedmiotowy wniosek. 
 
Ad. pkt 3 
Pani Anna Szarzyńska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile 
przedstawiła wniosek Dyrektora Specjalistycznego Ośrodka Wsparcia dla Ofiar Przemocy  
w Rodzinie w Pile o dokonanie zmian w planie finansowym na 2011 r., w związku  
z przyznaniem przez Wojewodę Wielkopolskiego dotacji celowej w kwocie 17 427,00 zł  
z przeznaczeniem na dofinansowanie wydatków bieżących Ośrodka (13 500,00 zł) oraz na 
sfinansowanie programów korekcyjno-edukacyjnych dla sprawców przemocy w rodzinie 
(3 927,00 zł). 
Wniosek stanowi  –(zał. nr 4) do protokołu. 
Pan Mirosław Mantaj – Przewodniczący Zarządu zwrócił się z prośbą o przybliżenie 
tematu dot. realizowanego programu korekcyjno - edukacyjnego dla sprawców przemocy  
w rodzinie”. 
Pani Anna Szarzyńska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile 
odpowiedziała, iż Program realizowany jest przy współudziale Pana Leszka Gąsiorowskiego 
– Kierownika Wielkopolskiego Centrum Pomocy Bliźniemu MONAR – MARKOT w Pile. 
Uczestnikami Programu są osoby, które są sprawcami przemocy. Podstawowym celem 
działań korekcyjno - edukacyjnych jest zmiana zachowań i postaw osób stosujących przemoc 
w rodzinie, a w rezultacie powstrzymanie sprawców i zakończenie przemocy, a także 
zwiększenie ich zdolności do samokontroli agresywnych zachowań i konstruktywnego 
współżycia w rodzinie.  
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku.  
Zarząd jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył przedmiotowy wniosek. 
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Ad. pkt 4 
Pani Anna Szarzyńska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile 
przedstawiła wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Chlebnie o dokonanie zmian  
w planie finansowym wydatków na rok 2011, polegających na przeniesieniu wydatków 
między grupami w planie wydatków Domu Pomocy Społecznej w Chlebnie w kwocie 
3 030,00 zł umożliwiającej opłacenie składek na ubezpieczenia społeczne (2 000,00 zł) oraz 
składek na Fundusz Emerytur Pomostowych (1 030,00 zł).  
Wniosek stanowi –(zał. nr 5) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku.  
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył przedmiotowy wniosek. 
 
Ad. pkt 5 
Pani Anna Szarzyńska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile 
przedstawiła wniosek o zwiększenie planu wydatków na rok 2011 o kwotę 4 659,92 zł,  
w związku z zawartymi porozumieniami pomiędzy Miastem Poznań, a Powiatem Pilskim  
w sprawie umieszczenia dzieci w rodzinie zastępczej i ustalenia wysokości wydatków na ich 
utrzymanie. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 6) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku.  
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył przedmiotowy wniosek. 
 
Temat dodatkowy: 
Pani Anna Szarzyńska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile 
przedstawiła: 

- wniosek Kierownika Środowiskowego Domu Samopomocy Caritas w Pile  
o zwiększenie planu wydatków o kwotę 979,00 zł, w związku ze zwiększeniem przez 
Wojewodę Wielkopolskiego o wymienioną kwotę dotacji celowej dla 
Środowiskowego Domu Samopomocy CARITAS  w Pile z przeznaczeniem na 
dofinansowanie wydatków bieżących. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 6a) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku.  
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył przedmiotowy wniosek. 
 

- projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie upoważnienia do składania 
oświadczeń woli w sprawach majątkowych w imieniu powiatu (dot. upoważnienia 
Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Rzadkowie do składania wspólnie  
z członkiem Zarządu Powiatu oświadczeń woli w sprawie zakupu samochodu 
transportowego do przewozu osób niepełnosprawnych, w tym osób na wózkach  
inwalidzkich, w ramach „programu wyrównywania różnic między regionami II”  
w obszarze D). 

  Projekt ww. uchwały stanowi  –(zał. nr 6b) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie podjęcie uchwały.   
Zarząd jednogłośnie podjął przedmiotową uchwałę.  
 

- projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie upoważnienia do składania 
oświadczeń woli w sprawach majątkowych w imieniu powiatu  (dot. upoważnienia 
Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Dębnie do składania wspólnie z członkiem 
Zarządu Powiatu oświadczeń woli w sprawie zakupu mikrobusu przystosowanego do 
przewozu osób niepełnosprawnych w ramach „programu wyrównywania różnic 
między regionami II” w obszarze D), 
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Projekt ww. uchwały stanowi  –(zał. nr 6c) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie podjęcie uchwały.   
Zarząd jednogłośnie podjął przedmiotową uchwałę.  

 
Ad. pkt 6 
Pani Aldona Paga – Zastępca Dyrektora Wydziału Administracyjno – Inwestycyjnego 
przedstawiła wniosek o wyrażenie zgody na likwidację, poprzez złomowanie dwóch 
samochodów osobowych. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 7) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył przedmiotowy wniosek. 
 
Ad. pkt 7 
Pani Danuta Zasada – Dyrektor Wydziału Nieruchomości przedstawiła wniosek  
o wprowadzenie zmiany w planie finansowym po stronie dochodów i wydatków, w związku  
z umniejszeniem przez Wojewodę Wielkopolskiego dotacji celowej o kwotę 10 600,00 zł na 
zadania bieżące z zakresu administracji rządowej oraz na inne zadania zlecone ustawami 
realizowane przez powiat.  
Wniosek stanowi –(zał. nr 8) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył przedmiotowy wniosek. 
 
Ad. pkt 8 
Pani Danuta Zasada – Dyrektor Wydziału Nieruchomości przedstawiła projekt 
odpowiedzi na wniosek Radnego Rady Miejskiej w Wyrzysku zgłoszony na XII sesji Rady 
Miejskiej w Wyrzysku w sprawie wycinki drzew położonych przy drodze powiatowej 
Wyrzysk – Polanowo. 
Projekt odpowiedzi  stanowi –(zał. nr 9) do protokołu. 
Pan Zbigniew Przeworek – Członek Zarządu Powiatu  stwierdził, iż odpowiedź na 
wniosek Radnego Rady Miejskiej w Wyrzysku w przedmiotowej sprawie, powinna zawierać 
konkretne rozwiązanie sprawy. W projekcie odpowiedzi, informuje się, iż z chwilą złożenia 
przez Radnego Rady Miejskiej w Wyrzysku wniosku do właściciela nieruchomości  
z określeniem usytuowania drzew, zostanie przeprowadzona lustracja terenowa przy udziale 
Wydziału Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa Starostwa Powiatowego w Pile w celu 
wydania opinii o stanie zdrowotnym drzew względnie o ich zagrożeniu dla bezpieczeństwa 
ludzi i mienia. W ocenie Pana Zbigniewa Przeworka,  Radny Rady Miejskiej nie powinien 
być proszony o składanie pisemnego wniosku.  
Pan Mirosław Mantaj – Przewodniczący Zarządu zgodził się z przedstawioną 
argumentacją.  
Pani Danuta Zasada – Dyrektor Wydziału Nieruchomości uwzględniając powyższe 
wypowiedzi, zaproponowała, aby przedstawić Radnemu Rady  Miejskiej w Wyrzysku 
propozycję udziału w lustracji terenowej przy udziale Wydziału Ochrony Środowiska, 
Rolnictwa i Leśnictwa Starostwa Powiatowego w Pile oraz Referatu Gospodarki 
Nieruchomościami, Rolnictwa i Leśnictwa Urzędu Miejskiego w Wyrzysku w celu wydania 
opinii o stanie zdrowotnym drzew, w trakcie której Radny wskaże o jakie drzewa chodzi. 
Jeżeli Zarząd wyrazi zgodę na powyższe, zmodyfikuje treść projektu odpowiedzi.  
 
 
 
  



 

6 
 

Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie projektu odpowiedzi, 
zobowiązując Dyrektora Wydziału Nieruchomości do jej modyfikacji poprzez przedstawienie 
w niej propozycji udziału Radnego Rady Miejskiej w Wyrzysku w lustracji terenowej przy 
udziale Wydziału Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa Starostwa Powiatowego  
w Pile oraz Referatu Gospodarki Nieruchomościami, Rolnictwa i Leśnictwa Urzędu 
Miejskiego w Wyrzysku w celu wydania opinii o stanie zdrowotnym drzew, w trakcie której 
Radny wskaże o jakie drzewa chodzi. 
Zarząd jednogłośnie przyjął projekt odpowiedzi i opowiedział się za jej skierowaniem do 
właściwego adresata.  
 
Temat dodatkowy: 
Pani Danuta Zasada – Dyrektor Wydziału Nieruchomości przedstawiła wniosek  
o wprowadzenie zmiany w planie finansowym po stronie dochodów i wydatków, w związku  
z umniejszeniem przez Wojewodę Wielkopolskiego dotacji celowej o kwotę 19 700,00 zł na 
zadania bieżące z zakresu administracji rządowej oraz na inne zadania zlecone ustawami 
realizowane przez powiat. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 9a) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył przedmiotowy wniosek. 
 
 Ad. pkt 9 
Pan Krzysztof Tomczyk – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile przedstawił 
projekt odpowiedzi na wniosek Radnego Rady Miejskiej w Wyrzysku zgłoszony na XII sesji 
Rady Miejskiej w Wyrzysku, w sprawie wycinki drzewa usytuowanego na wysokości sklepu 
przy ul. Dworcowej w Osieku nad Notecią oraz wycinki gałęzi drzew w pasie drogowym  
ul. Leśnej w Osieku nad Notecią. 
Projekt odpowiedzi  stanowi –(zał. nr 10) do protokołu. 
Pan Bogusław Mikita – Wicestarosta Pilski zaproponował, aby zdanie: „nie widzimy 
natomiast uzasadnienia dla przeprowadzenia wycinki gałęzi drzewa w pasie drogowym  
ul. Leśnej” umieścić za zdaniem „Skutkiem dokonanego w bieżącym roku przeglądu (…)”.  
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie projektu odpowiedzi, 
uwzględniając propozycję Wicestarosty.  
Zarząd jednogłośnie przyjął projekt odpowiedzi i opowiedział się za jej skierowaniem do 
właściwego adresata.  
 
Ad. pkt 10 
Pan Wojciech Glapan – Dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich i Zarządzania 
Kryzysowego przedstawił projekt odpowiedzi na wystąpienie sołtysa wsi Gromadno 
zgłoszone na XII sesji Rady Miejskiej w Wyrzysku, dot.  przedstawienia problemów 
związanych z  obsługą chorych w poradni chirurgicznej Szpitala Powiatowego w Wyrzysku. 
Projekt odpowiedzi  stanowi –(zał. nr 11) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie projektu odpowiedzi.  
Zarząd jednogłośnie przyjął projekt odpowiedzi i opowiedział się za jej skierowaniem do 
właściwego adresata.  
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Ad. pkt 11 
Pan Wojciech Glapan – Dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich i Zarządzania 
Kryzysowego przedstawił wniosek o zwiększenie planu finansowego wydatków na rok 2011 
dla Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Pile o kwotę 35 000,00 zł,  
w związku ze zwiększeniem przez Wojewodę Wielkopolskiego dotacji celowych na rok 2011 
o kwotę 35 000,00 zł. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 12) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył przedmiotowy wniosek. 
 
Ad. pkt 12 
Temat wycofany z porządku obrad.  
 
Ad. pkt 13 
Pani Jolanta Lubińska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła projekt odpowiedzi na 
wniosek Radnego Rady Miejskiej w Wyrzysku zgłoszony na XII sesji Rady Miejskiej  
w Wyrzysku, w sprawie przedstawienia informacji na temat końcowych wyników 
maturalnych w Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych w Wyrzysku. 
Projekt odpowiedzi  stanowi –(zał. nr 14) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie projektu odpowiedzi.  
Zarząd jednogłośnie przyjął projekt odpowiedzi i opowiedział się za jej skierowaniem do 
właściwego adresata.  
 
Ad. pkt 14 
Pan Przemysław Gawroński –Inspektor Gabinetu Starosty przedstawił projekt uchwały 
Rady Powiatu w Pile w sprawie uchylenia uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie 
ustanowienia logo Powiatu Pilskiego. 
Projekt ww. uchwały stanowi  –(zał. nr 15) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie pozytywne zaopiniowanie  projektu 
przedmiotowej uchwały.  
Zarząd jednogłośnie pozytywnie zaopiniował przedmiotowy projekt uchwały i skierował pod 
obrady sesji Rady Powiatu w Pile w grudniu  br. 
 
Ad. pkt 15 
Pan Przemysław Gawroński – Inspektor Gabinetu Starosty przedstawił projekt uchwały 
Zarządu Powiatu w Pile zmieniający uchwałę w sprawie ustanowienia tytułu honorowy 
„Lider Sukcesu”. 
Projekt ww. uchwały stanowi  –(zał. nr 16) do protokołu. 
Zarząd zapoznał się z regulaminem przyznawania tytułu honorowego „Lider Sukcesu”, 
stanowiącym załącznik do projektu ww. uchwały, opowiedział się za zmianą jego treści  
i przedstawieniem pod obrady najbliższego posiedzenia Zarządu. 
 
Ad. pkt 16 
Pan Przemysław Gawroński – Inspektor Gabinetu Starosty przedstawił pismo Wójta 
Gminy Białośliwie o prośbą o wyrażenie zgody na zawarcie aneksu do umowy z dnia  
27 września 2011 r. dot. współfinansowania przez Powiat Pilski inwestycji pod nazwą: 
Budowa kompleksu sportowo – rekreacyjnego w ramach programu „Moje Boisko – Orlik 
2012” w Nieżychowie. 
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Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył przedmiotowy wniosek – opowiedział się za 
zawarciem stosownego aneksu do przedmiotowego porozumienia.  
 
Pan Przemysław Gawroński –Inspektor Gabinetu Starosty przedstawił projekt aneksu do 
ww. porozumienia. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie projektu aneksu.  
Zarząd jednogłośnie przyjął projekt aneksu. 
 
Wniosek oraz projekt aneksu stanowią –(zał. nr 17) do protokołu. 
 
Ad. pkt 17 
Pan Andrzej Komisarek – Przewodniczący Powiatowego Zespołu ds. Orzekania  
o Niepełnosprawności w Pile przedstawił wniosek o dokonanie zmian w planie finansowym 
w Zespole na 2011 r., w związku ze zwiększeniem przez Wojewodę Wielkopolskiego dotacji 
celowej dla Powiatowego Zespołu do spraw Orzekania o Niepełnosprawności w Pile o kwotę 
8 454,00 zł z przeznaczeniem na dofinansowanie wydatków bieżących. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 18b) do protokołu.  
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył przedmiotowy wniosek. 
 
Pan Tomasz Pawłowski- Skarbnik Powiatu Pilskiego przedstawił projekt autopoprawki 
Zarządu Powiatu w Pile do projektu uchwały Rady Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w 
sprawie budżetu powiatu na rok 2011. 
Projekt autopoprawki stanowi –(zał. nr 18) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie projektu autopoprawki Zarządu 
Powiatu w Pile do projektu uchwały Rady Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie 
budżetu powiatu na rok 2011. 
Zarząd jednogłośnie przyjął projekt autopoprawki do projektu ww. uchwały i skierował pod 
obrady sesji Rady Powiatu w Pile w listopadzie br.  
 
Ad. pkt 18 
Zarząd jednogłośnie przyjął protokół nr 49.2011 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
16 listopada 2011 r.  
 
Ad. pkt 19 
Zarząd jednogłośnie przyjął  informację Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile  
z dnia 16 listopada 2011 r.  
 
Ad. pkt 20 
Pan Wojciech Szutkowski – Sekretarz Powiatu Pilskiego przedstawił projekt autopoprawki 
Zarządu Powiatu w Pile do  projektu uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie przyjęcia na 
rok 2012 Rocznego Programu Współpracy Powiatu Pilskiego z organizacjami 
pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności 
pożytku publicznego i o wolontariacie. 
Projekt autopoprawki stanowi –(zał. nr 19) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie projektu autopoprawki Zarządu 
Powiatu w Pile do projektu ww. uchwały.  
Zarząd jednogłośnie przyjął projekt autopoprawki do projektu ww. uchwały i skierował pod 
obrady sesji Rady Powiatu w Pile w listopadzie br.  
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Ad. pkt 21 
Pan Wojciech Szutkowski – Sekretarz Powiatu Pilskiego przedstawił projekt autopoprawki 
Zarządu Powiatu w Pile do  projektu uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie przyjęcia 
Wieloletniego Programu Współpracy Powiatu Pilskiego z organizacjami pozarządowymi oraz 
podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego 
i o wolontariacie na lata 2012 – 2014.  
Projekt autopoprawki stanowi –(zał. nr 20) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie projektu autopoprawki Zarządu 
Powiatu w Pile do projektu ww. uchwały.  
Zarząd jednogłośnie przyjął projekt autopoprawki do projektu ww. uchwały i skierował pod 
obrady sesji Rady Powiatu w Pile w listopadzie br.  
 
Ad. pkt 21 
Sprawy bieżące. 
 

W związku z brakiem dodatkowych tematów Przewodniczący Zarządu zamknął 
posiedzenie Zarządu o godz. 945. 

 
 

Protokół przyjęto w dniu 30 listopada 2011 r.  
 
Protokół sporządziła                                PRZEWODNICZĄCY ZARZĄDU 
              /-/         /-/ 
Krystyna Dumza                              MIROSŁAW MANTAJ 
 
 


